



AGROTRADE GROUP VÁS POZÝVA NA VÝSTAVU AGROSALÓN NITRA, 7. – 10. 12. 2022

Pri návšteve expozície AGROTRADE GROUP, spol. s r.o. v HALE M4 Vám budú k dispozícii kolegovia z obchodného oddelenia, nákupno-odbytového združenia, ale aj servisu, ktorí sú pripravení poskytnúť Vám všetky informácie. V neposlednom rade máme pre Vás pripravené občerstvenie z výnimočných výrobkov FARMFOODS z našich fariem, výborné víno z TERRA WYLAK a pre každého, kto sa u nás zastaví, aj malý darček.

Tešíme sa na Vás v stánku AGROTRADE GROUP Rožňava v HALE M4 každý výstavný deň od 9,00 do 17,00 vrátane soboty!

Na výstave predstavíme množstvo novínok a slovenských premiér:



JCB - jedna z najzaujímavejších novínok na našej ploche bude určite traktor JCB 4220 iCON, ktorý získal ocenenie víťazný traktor roka 2023 pre kategóriu "Sustainable tractor 2023". Táto cena sa vyberá spomedzi všetkých troch kategórií, pričom sa hodnotia najlepšie technológie na poli, ktoré robia moderné traktory:

- bezpečnejšie,
- pripojiteľnejšie v digitálnom prostredí,
- spoľahlivejšie,
- efektívnejšie,
- bezpečnejšie pre pôdu a ovzdušie,

a toto všetko v jednej línii s udržateľnosťou.

Pre vysvetlenie - „Sustainable Tractor Of The Year (TOTY)“ nie je ocenenie „najzelenšieho traktora“, ale skutočne ocenenie inovatívneho riešenia z hľadiska udržateľnosti.

JCB 542-70 AGRI Super - momentálne najpredávanejší model na Slovensku, ktorý reprezentuje teleskopický nakladač s najrýchlejšou pracovnou hydraulikou a najefektívnejšou prevádzkou pre poľnohospodárstvo.

JCB 427 AGRI - veľký čelný kĺbový nakladač, bez ktorého sa nezaobíde dnes už žiadny väčší poľnohospodársky podnik na Slovensku.



Väderstad premiérovo na Slovensku predstaví presnú 24-riadkovú sejačku TEMPO TPL24 s veľkým 3000 l centrálné plneným zásobníkom osiva. Už je k dispozícii aj verzia s centrálné plneným zásobníkom na hnojivo s celkovým objemom zásobníkov až 7200 l. Ďalšou možnosťou je aj centrálné plnený BioDrillom 500 na mikrogranuláty. TEMPO stále drží svetový rekord v 24-hodinovej sejbe, ale s touto verziou sa denná kapacita výkonu ešte zvyšuje o časy, ktoré boli potrebné na ručné plnenie riadkových zásobníkov osiva.

Inovovaná sejačka SPIRIT 400 C od Väderstad, vybavená čelným náradím Heavy Crossboard System Disc Aggressive na prípravu pôdy, s prihnojovaním každého riadku a aktívne riadeným prítlakom pätiiek, bude predstavená v plnej výbave vrátane BioDrillu, na sejbu drobnejších semien podsevov alebo aplikáciu mikrogranul.

Ponuku vystavených strojov Väderstad doplní najpredávanejší osvedčený model sejačky RAPID RD400C a kombinovaný kultivátor TOPDOWN TD300 so záberom 3 m vybavený prihnojovacími radličkami.



Rauch - vedúci výrobca rozhadzovačov priemyselných hnojív predstaví 2 modely. Prvým je špičkový rozhadzovač AXIS 30.2 H EMC + W s hydraulickým pohonom diskov, elektronickou kontrolou prietoku a váhou vybavený GPS s ovládaním Isobus terminálom CCI800 a funkciami na variabilné dávkovanie podľa máp. Tiež automatické ovládanie Varispread Pro (max. až 50 sekcií) s automatickým štart/stop systémom Optipoint na úvratí. Druhým typom je jednoduchší typ MDS 20.2 Q vybavený počítačom Quantron, ktorý umožňuje tiež pripojenie GPS pre variabilné presné úlohy (mapy, sekcie, prenos dát). Bude vystavený s riadkovým aplikátorom RFZ-7 na hnojenie do medziriadkov priamo k rastlinám, čím ušetríme značné množstvo aktuálne tak drahých hnojív. Telimat na okrajové hnojenie je tiež súčasťou vystaveného stroja. Aktuálne ho budeme ponúkať počas výstavy v akciovej cene.



12-riadkovú plečku Hatzenbichler predstavíme vybavenú profesionálnym kamerovým navádzaním Cult Cam MK4 HD s možnosťou prepínania medzi 2D a 3D obrazovým režimom. S kamerovým navádzaním dosahujeme efektívnejšie plečkovanie pri 1,5 – 2 x vyššej rýchlosti. Zaťaženie obsluhy nutnou pozornosťou pri navádzaní je oveľa menšie. Vďaka nočnému prísветeniu navádzaných riadkov je dokonca možné i bezpečné aj nočné plečkovanie.



Od Krone sme z celého bohatého sortimentu strojov na zber krmovín na výstavu vybrali určite dva výkonovo a silovo najväčšie druhy strojov – samochodnú rezačku a lis na veľké hranaté balíky. Samochodná rezačka KRONE BIG X 630 (BX201-42) nesie mnoho originálnych a patentovaných riešení. Za všetky spomenieme - kabínu Silent Space zabezpečujúcu maximálny pracovný komfort, MAN 6-valcový motor s výkonom 460 kW, objemom 15,6 l, vybavený systémom POWER Split - meraním spotreby paliva a automatickým prispôsobovaním výkonu motora pracovným podmienkam, 6-valcový systém plnenia, plynulé nastavenie dĺžky rezanky z kabíny, VARI Stream - odpružené dno pod rezacím bubnom, Stream Control - elektricky nastaviteľná zadná stena metača, AutoScan - auto-detekcia stupňa zrelosti s prispôbením dĺžky rezanky, VariCollect - nezávislé prispôsobovanie otáčok

adaptéra a vkladacích valcov, SynchroSpeed - automatická synchronizácia rýchlosti adaptéru a pojazdovej rýchlosti atď.

Pripojený bude kukuričný adaptér Easy Collect 600-2, ľahký, prevádzkovo spoľahlivý, jedinečný systém rezania a dopravovania hmoty lineárne do vkladacieho kanála.

Druhým strojom od Krone bude lis na hranaté balíky Big Pack 1290 HDP XC, ktorý vďaka svojej konštrukcii lisuje balíky vysokou hmotnosťou so stabilným tvarom, optimalizuje a zefektívňuje prácu s balíkmi. Riešenia, ako sú: KRONE VFS (variabilný plniaci systém) - stále plný lisovací kanál, HDP masívny kónický tvarovaný lisovací kanál, automatická regulácia lisovacieho tlaku, neriadené zberacie ústrojenstvo EASY FLOW s otáčkami o 30 % väčšími, výklopný prachotesný zásobník na 32 roliek špagátu, hlavné pohony cez prevodovky, ťažký 610 kg zotrvačník, ISOBUS, pracovné LED osvetlenie ihel, zásobník špagátu a viazania, dvojité viazanie, automatické centrálné mazanie, 26 nožové rezacie ústrojenstvo s možnosťou skupinového zapínania nožov, robia z tohto stroja vedúci lis na trhu, pokiaľ ide o maximálnu hmotnosť a tvar balíkov a výkon lisovania. Výsledkom je kvalitná dlhotrvanlivá krmovina (seno, slama, senáž) a celkovo nižšie náklady na manipuláciu a dopravu s balíkmi.



K výkonným rezačkám sú potrebné aj rovnako výkonné odvozné prostriedky. Novinkou bude náves RamBody AS750 od nemeckej firmy **Krampe**. Náves s výtlačným čelom sa používa, ak vyklápanie nie je možné (v nízkostropných halách alebo na nerovnom teréne). Jeho nízke ťažisko zaručuje stabilitu. Bez ohľadu na to, či sa má prepravovať siláž, obilie, kukurica, zemiaky, repa alebo iný tovar - RamBody je možné prevádzkovať ekonomicky po celý rok. Jazdný komfort, ako aj u iných návesoch Krampe, je na najvyššej úrovni vďaka podvozku z vysoko kvalitných komponentov a tiež možnosti použitia širokej škály pneumatík až do veľkosti R 30,5. Dokáže prepraviť až 41,1 m³ alebo 15,7 t (technicky až 22 t) a pri vytlačaní potrebuje iba 38 l oleja.



Od Holandského špecialistu na krmnu techniku **Trioliet** predstavíme vertikálny miešací krmný voz SOLOMIX 2 1600L ZK T, 16 m³ s bočným dávkovaním. Stroj je vybavený dvomi vertikálnymi miešacími závitovkami TWIN STREAM, usadenými na kužeľovom ložisku v hornej časti nosnej konzoly. Konzola závitovky tvorí jeden celok s dnom vozu a s rámom vozu, o ktorý sa opiera, takto je dosiahnutá vysoká odolnosť a životnosť uloženia a ložísk. Na miešacích závitovkách sú magnety, ktoré zabráňujú dostaniu sa nežiaducich kovových predmetov do výstupného krmiva. Miešacie závitovky sú vybavené rezacími nožmi TRIOFORM so samoostriacim účinkom a s uchytením každého na dvoch bodoch. Na jednej závitovke môže byť umiestnených až 8 nožov, pre dosiahnutie dokonalého homogénneho krmiva môžeme použiť krátke či dlhé nože a vzájomne ich kombinovať. Tento stroj je vybavený aj dvojstupňovou redukčnou prevodovkou SHIFTRONIC compact, vážiacim systémom Triotronic 3610 a gumenou nastavbovou obručou.



Tecnomas Laser je stále najpredávanejší samochodný postrekovač na Slovensku. Tecnomas je na trhu cez sedemdesiat rokov a aj keď boli jej začiatky spojené s výrobou traktorov do viníc, aplikačná technika bola do sortimentu doplnená ihneď po vzniku. Vystavený samochodný postrekovač Tecnomas Laser 4240 HVC s ramenami 24/12 LVS, má 18 sekcií a systém TOPFIELD II, ktorý slúži

na hydraulické zdvíhanie ramien, odpruženie, vyrovnávanie ramien a udržanie ramien v optimálnej výške nad porastom. Svetlá výška je hydraulicky meniteľná, ako aj rozchod kolies je taktiež hydraulicky prestaviteľný. Vybavený je aj systémom OSS, ktorý dokáže prepínať medzi dvoma až štyrmi tryskami a tým upraví dávku podľa aktuálnej rýchlosti. Štandardne sa pre systém OSS používajú dve trysky, ktoré bez problémov pokryjú rýchlosť 5 - 22 km/h a dávku 50 - 250 l/ha. Ďalším dôležitým systémom je Precision agriculture pack a zahrňuje systémy satelitnej navigácie vrátane asistovaného alebo auto-pilotného riadenia, udržanie požadovanej aplikačnej dávky v závislosti na rýchlosti alebo otáčaní stroja, variabilnú aplikáciu podľa podkladových máp alebo vypínanie sekcií a dokonca i jednotlivých trysiek.



Samson SP 15 je vysoko odolné rozmetadlo tuhých organických hnojív, ktoré je tak isto veľmi známe aj slovenským farmárom. Rozmetadlo je vyrobené z vysokopevnostnej Domex ocele. Má dva naklonené vertikálne rozhadzovacie bubny (závitovky) so šikmými zubami. Novinkou je tu vybavenie akustickým signalizátorom, upozorňujúcim na zapnutú hnaciu hriadeľ v stojatej pozícii. Vystavovaný stroj je vybavený vzduchovými brzdami, zadnou hydraulickou stenou, obmedzovačmi rozhadzovania, extra bočnicovými nastavbami pre siláž a kompost. Na objednávku je možné ho vybaviť systémom Raven RCM pre variabilné dávkovanie.



Univerzálny cepový mulčovač **Sauerburger WM 3000 HF** je možné zapnúť čelne alebo dozadu podľa potreby zákazníka. Je vybavený nárazovým výmenným plechom, reťazovou clonou, zosilneným ložiskom valca, bočnými plazmi.



Prepravná nádrž na PHM **Duraplas Transfuel 400** slúži na prepravu a dotankovanie PHM. Nádrž je charakteristická svojou tvarovanosťou pre jednoduché zaistenie a manipuláciu. Nádoba je vyrobená z polyetylénu a má vysokú UV odolnosť. Nádrž je vybavená elektrickým čerpadlom s elektrickým napätím 12 V, káblami na napojenie na autobatériu, čerpacou pištoľou so 6 m hadicou.



Prepravná nádrž na AdBlue **Kingspan BlueTruckMaster 900** slúži na tankovanie AdBlue ťažkých mechanizmov v mieste ich práce. Je vybavená elektrickým čerpadlom s elektrickým napätím 12 V, čerpacou pištoľou so 4 m hadicou, ukazovateľom hladiny nádrže, uzamykateľným hrdlom, vnútorným osvetlením.



veľkorysej ložnej plochy a nezmenenom výkone 163 koní a uzávierkou diferenciálu, je toto vozidlo stvorené pre každého poľnohospodára.

ISUZU: Dokonalá súhra všestrannosti, pohodlia a dizajnu. To je nový ISUZU D-max V-CROSS, po prvý krát predstavený v našom stánku. Vďaka užitočnému zaťaženiu až 1,1 tony a zaťaženiu prívesu až 3,5 tony,

V spoločnej expozícii s Austro Diesel predstavíme novinky Massey Ferguson:



MF Ideal 9T: obilný kombajn 21. storočia so zatiaľ neprekonateľnými riešeniami zberu, výmlatu, čistenia a šetrnosti slamy. Jeden z najväčších zásobníkov zrna (16 700 l) s najrýchlejším vyprázdňovaním (210 l/s = 16 700 l/1,2 min) pomáha k najlepšej logistike odvozu zrna z poľa. Systém IdealHarvest odbremení obsluhu od

nastavovaní rôznych funkcií v závislosti od zberacích podmienok. AutoDock zabezpečuje pripojenie žacieho stola SuperFlow bez nutnosti vystupovania obsluhy z kabíny. Najdlhšie rotory separátora zaručujú enormný plošný výkon spolu so systémom IdealBalance aj po vrstevniciach až do 15 %. Odpružený pásový podvozok a pohon žacieho stola cez kardanové prevody zaručujú spolu s predchádzajúcimi extrémne nízku spotrebu PHM v porovnaní s konkurenciou.

MF3S: špeciálne traktory do vinohradov, ovocných sádov a komunálnej techniky najnovšej generácie od 75 do 120 HP, o čo sa stará 4-valcový motor so 4-ventilovou technológiou Stage-V. Celková šírka od 1,06 do 2,20 m, silná hydraulika (120 l/min - 6 okruhov), malý polomer otáčania (3,41 m) robia z tohto malého traktora univerzálneho obra.

MF4700M a 5700M: Globálnu radu v roku 2020 nahradili rady MF4700M a MF5700M s motormi od 82 - 135 HP, u ktorých sa zmenil výkon s emisnou normou Stage V s doživotným bezúdržbovým systémom „All In One“, nové druhy prevodoviek a výbava (mechanická, Dyna-2 a Dyna-4).

MF5S: Traktory na báze osvedčených MF5600 a 5700S s ešte lepším výhľadom z kabíny o výkone 105 - 145 HP (Stage V-All In One), prevodovka Dyna-4, nekompromisné zdvihy ramien (3 t vpredu a 6 t vzadu), odpruženej kabíny aj prednej nápravy a možnosť výbavy, ako u veľkých traktorov (dotykový monitor, Isobus, autopilot VarioGuide, ovládanie sekcií, variabilná aplikácia, telemetria, atď.). Tie sú základmi úspešnosti a využiteľnosti v širokom okruhu (živočišna výroba, rastlinná výroba, komunál, atď.). Nie je náhodou, že získal vyznamenanie „FARM MACHINE 2023“.

MF6S, MF7S a MF8S: Traktory o výkone 135 - 305 HP (Stage V-All In One, dotykový monitor, Isobus, autopilot VarioGuide, ovládanie sekcií, variabilná aplikácia, telemetria, odpružená kabína aj predná náprava, atď.). Obrovskou výhodou v kategórii týchto traktorov je automatické, časovo neobmedzené pridanie extra výkonu + 25 HP v prípade potreby pomocou „Electronic Power Management“ (skratka EPM). V prevodovkách Dyna-6, Dyna-7 aj Dyna E-Power je to už od 6 km/h a pri Dyna-VT od 15 km/h, alebo pri práci s PTO u každej prevodovky.

MF8700S: Modelová rada MF8700S prešla výraznými zmenami. Nový motor AGCO POWER splňa emisnú normu Stage V. Splniť túto normu sa darí cez bezúdržbový doživotný systém „All In One“, ako už aj pri ostatných modelových radách MF. Je to prakticky vlajková loď traktorov MF s výkonom od 270 do 405 HP. Bezstupňová prevodovka (Dyna-VT) zaručuje bezpečný prenos veľkého krútiaceho momentu na pôdu aj vysoko flotačnými pneumatikami 900/60R42 pri tlaku 0,6 baru, u ktorých je styčná plocha na úrovni dvojmontáži a bez nutnosti sprievodných vozidiel na pozemných komunikáciách.

AGROTRADE GROUP spol. s r. o.

Šafárikova 124, 048 01 Rožňava

+421 905 497 676

agrotradegroup@agrotradegroup.sk

www.agrotradegroup.sk